
ε μια τελευταία προ-
πόνηση που θα πραγ-
ματοποιηθεί σήμερα
το πρωϊ, οι παίκτες
της ΑΕΛ, θα ολοκλη-
ρώσουν την προετοι-

μασία τους για το αυριανό παιχνίδι με την
Αλκή στο Τσίρειο. Ο Ανδρέας Μιχαηλί-
δης διαφοροποίησε το πλάνο των προ-
πονήσεων του μετά την αλλαγή της ημέ-
ρας διεξαγωγής του παιχνιδιού λόγω της
κηδείας σήμερα του τέως προέδρου Τάσ-
σου Παπαδόπουλου, και αύριο   οι γαλα-
ζοκίτρινοι θα είναι έτοιμοι να δώσουν τον
καλύτερο τους εαυτό για να φτάσουν
στην πολύτιμη νίκη. Ο αγώνας, κρύβει
παγίδες και θέλει μεγάλη προσοχή, κά-
τι που επανέλαβε πολλές φορές στους
παίκτες του το τελευταίο διήμερο ο
Ανδρέας Μιχαηλίδης. Για να έχει αξία η
νίκη στο Παραλίμνι και για να ελπίζουν σε
μια έντονη και ουσιαστική αντεπίθεση
θα πρέπει να τα δώσουν όλα, να ανοί-
ξουν διαδρόμους για να φτάσουν στο
γκολ και να μην κάνουν λάθη στον με-
σοαμυντικό χώρο, τα οποία θα εκμεταλ-
λευτούν οι αντιπάλοι τους.   Πονοκεφα-
λιάζουν οι απουσίες των Μίχαλτσια και
Οφορίκουε, έτσι το βάρος θα πέσει στους
ώμους του Γκονζάλες και των παικτών
που θα τον πλαισιώσουν. Θα επανέλθει
ο Ρόκε, ενώ θέση διεκδικεί και ο Θεο-
φάνους. Από την αρχή ίσως ξεκινήσει ο
Γκατιάγκα, όμως όλες οι αποφάσεις για
το τελικό σχήμα θα παρθούν μετά ο τέ-
λος της σημερινής προπόνησης.
Το αυριανό παιχνίδι έχει μεγάλη σημα-
σία για την ΑΕΛ, γιατί μόνο με νίκη θα θε-
ωρείται πως η ομάδα του Ανδρέα Μι-
χαηλίδη έχει τις δυνατότητες να διατη-
ρηθεί σε πορεία διάκρισςη και είσοδο
στην τετράδα. Εξάλλου ακολουθεί και ο
αγώνας με τον Απόλλωνα, συνεπώς μια
νίκη επί της Αλκής θα βοηθήσει από κά-
θε άποψη την ομάδα να παρουσιαστεί
δυνατή και με ανεβασμένη ψυχολογία
στο ντέρμπι. 
Πάντως, σε καμιά περίπτωση δεν υποτι-
μούν την Αλκή, αντίθετα υπολογίζουν
την αντίπαλο τους, την οποία ο Ανδρέας
Μιχαηλίδης μελέτησε αρκετά, ενώ έδω-
σε στους παίκτες του να καταλάβουν πως
θα πρέπει να είναι προσεκτικοί για να μην
αφήσουν τους   αντιπάλους τους να κά-
νουν το παιχνίδι τους. Ο τεχνικός της ΑΕΛ
δίνει βαρύτητα στη μεσαία γραμμή, εκεί
όπου πιστεύει πως θα κριθεί τα παιχνίδι.
Αποτελεί ερωτηματικό η χρησιμοποίη-
ση του Γκαρσία, αν και η πλάστιγγα γέρ-
νει στο να είναι ο Περουβιανός στο αρχι-
κό σχήμα, με στόχο να βοηθήσει και επι-
θετικά.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ
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Η Ένωση με δυο ευκαιρίες κέρδισε την Πάφο που βυθίζεται

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

πόλυτα πετυχεμένο ήταν
το ντεμπούτο του Πανίκου
Ξιούρουππα στον πάγκο
της Ένωσης αφού οδήγη-
σε την Παραλιμνίτικη ομά-
δα σε σπουδαία εκτός

έδρας νίκη με 0-2 επί της αξιόμαχης
Α.Ε.Πάφος στο Παφιακό. Ήταν μια πα-
νάκριβη επιτυχία για τους φιλοξενούμε-
νους η οποία και πανηγυρίσθηκε δεό-
ντως από τους 100 πιστούς φίλους της
Ένωσης που έκαναν το μακρινό ταξίδι για
την Πάφο ,αφού η ομάδα τους είχε να
κερδίσει εδώ και 6 αγωνιστικές.
Η πίκρα και η απογοήτευση ήταν τα συ-
ναισθήματα τα οποία κυριαρχούσαν έντο-
να στο στρατόπεδο των γηπεδούχων οι
οποίοι πέτυχαν νέο...αρνητικό ρεκόρ
κλείνοντας τον πρώτο γύρο ως η μοναδι-
κή ομάδα η οποία δεν έχει ακόμη πάρει
γεύση τριπόντου. Παραμένει  καθηλω-
μένη στην ουρά   στους 8 βαθμούς και
βρίσκεται σε πολύ δυσχερή βαθμολογι-
κή θέση. 
Η Πάφος μπήκε πολύ δυνατά στο γήπε-
δο και πήρε με το καλημέρα τα ηνία της
αναμέτρησης. Μόλις στο 5’ ο Χαϊλής ο
οποίος ήταν ο μοιραίος για την ομάδα του
υποχρέωσε τον Μιλοζέφσκι στην από-
κρουση του αγώνα. Η πίεση των γηπε-
δούχων ήταν ασφυκτική όμως στην πρώ-
τη τους ουσιαστικά ευκαιρία στον αγώνα
οι φιλοξενούμενοι ευτύχησαν να ανοί-
ξουν το σκορ και να παγώσουν το Πα-
φιακό. Στο 14’ ο Αλάντρα έβγαλε την πο-
λύ όμορφη σέντρα από τα δεξιά και ο Κο-
λοκούδιας με εντυπωσιακή κεφαλιά πέ-
τυχε το 0-1. Οι Παφίτες δεν τα έβαλαν
κάτω όμως πρώτα ο Μπα στο 35’ και ακο-
λούθως ο Χαϊλής στο 40’ δεν μπόρεσαν
να νικήσουν τον Μιλοζέφσκι. Σαν να μην
έφθαναν αυτά για τους γηπεδούχους, οι
παίκτες του Ξιούρουππα στη δεύτερη
τους ευκαιρία   στο 44’ πέτυχαν και δεύ-
τερο γκολ με τον Εντμάρ. Οι γηπεδούχοι
ήταν και πάλι όμως άτυχοι αφού με την σέ-
ντρα ο Χαιλής εντός περιοχής “σημάδε-

ψε” το οριζόντιο δοκάρι της Ένωσης. 
Στην επανάληψη οι παίκτες του Νιρ Κλί-

γκερ ήταν και πάλι κυρίαρχοι δημιούρ-
γησαν αρκετές ευκαιρίες αλλά πότε η
αστοχία και πότε η ατυχία τους στέρησε
την ευκαιρία να σημειώσουν κάποιο γκολ

και να ξαναμπούν στο παιχνίδι απέναντι
σε μια Ένωση η οποία έριξε όλες τις δυ-
νάμεις στην άμυνα για να διαφυλάξει αυ-
τό το υπερπολύτιμο 0-2. Στο 48’ ο Χαιλής
μόνος με τον Μιλοζέφσκι δεν έπιασε το
σουτ όπως θα ήθελε και στο 49’ η κεφα-

λιά του Τζούνιορ από εξαιρετικά πλεο-
νεκτική θέση πέρασε μόλις έξω. Στο 51’
ο Χαιλής και πάλι έχασε διπλή ευκαιρία
ενώ στο 57’ ο Χαιλής από κοντά “σημα-
δεύει” για δεύτερη φορά το οριζόντιο
δοκάρι και ο Μπέλιτς από πλεονεκτική
θέση “σημαδεύει” τα περιστέρια. 
Στο 66’ ο Αμπονσά δέχεται δεύτερη κί-
τρινη και αφήνει την Ενωση   με 10 παί-
κτες όμως στο 67’ ο...χασογκόλης Χαι-
λής δεν μπορεί για άλλη μια φορά να
σπρώξει την μπάλα στα δίκτυα. Στο 83’ ο
Γιοβάνοβιτς θα χάσει την τελευταία ευ-
καιρία και το φινάλε θα βρει τους παίκτες
της Ένωσης να γίνονται ένα κουβάρι και
να πανηγυρίζουν την μεγάλη τους επι-
τυχία. Από την Πάφο που αδικείται από το
τελικό αποτέλεσμα πολλές δυνάμεις έδω-
σαν οι Μπα και Γκαλντέιρα. Από την Ένω-
ση κορυφαίος ήταν ο τερματοφύλακας
Μιλοζέφσκι. Ο νεαρός Κολοκούδιας έδει-
ξε ότι είναι σπουδαίο ταλέντο ενώ πολύ
καλό παιχνίδι έκαναν και οι Εντμάρ με
τον αρχηγό Καρά. 

Η αλλαγή έφερε τη νίκη
Νιρ Κλίγκερ(Α.Ε.Πάφος)

“Δεν έχουμε 
ποιότητα σαν ομάδα»

«Συγχαρητήρια στην Ένωση η οποία με δυο ευ-
καιρίες πέτυχε δυο γκολ και μας κέρδισε. Εμείς δη-
μιουργήσαμε 6-7 κλασικές ευκαιρίες όμως δεν
καταφέραμε να σκο-
ράρουμε. Είμαι απο-
γοητευμένος γιατί οι
παίκτες μου δεν έπαι-
ξαν με ψυχή και πά-
θος και έκαναν πολ-
λά λάθη σε ένα κρί-
σιμο παιχνίδι. Δυ-
στυχώς σαν ομάδα
φαίνεται ότι δεν
έχουμε ποιότητα   και
θα μιλήσω με τη Διοίκηση για να δούμε τι αλλαγές
μπορούμε να κάνουμε για να βελτιωθούμε και να
κρατήσουμε την ομάδα στην Α’ Κατηγορία»

Πανίκος Ξιούρουππας ( Ένωση)

«Οι παίκτες μου
ήταν παλληκάρια»

«Περάσαμε δύσκολες βδομάδες με τα τελευταία
γεγονότα στην ομάδα μας. Ξέραμε ότι είχαμε να
αντιμετωπίσουμε μια πολύ καλή ομάδα. Με καλή
τακτική πετύχαμε
δυο γκολ και βάλαμε
τις γερές βάσεις για
τη νίκη. Στο β’ ημί-
χρονο η Πάφος μας
πίεσε αρκετά όμως
οι παίκτες μου έπαι-
ξαν με ψυχή και πά-
θος και μας χάρισαν
μια μεγάλη νίκη. Ευ-
χαριστώ τους παίκτες
μου για τη μεγάλη προσπάθεια που κατέβαλαν
και μπορώ να πω ότι ήταν παλληκάρια. Βλέπουμε
τώρα το μέλλον με μεγαλύτερη αισιοδοξία»

Τέρολ 01

Μπα 07

Τίγκα 06

Φέρστερ   15

Τζούνιορ 08

Γκαλάδο  22

Μπέλιτς 11

Σισέ   24

(46’) Βασιλείου   29

Χαϊλής 09

(80’) Φαν Ες 19

Γκαλντέιρα  18

Τάνιτς  14

(70’) Γιοβάνοβιτς 10

01 Μιλοζέφσκι

02 Αμπονσά

33 Σπύρου

04 Μ. Καράς

14 Αλάντρα

06 Φαρία

07 Γκονζάλες

08 Μεγκίνι

21 Κολάνης(63’)

19 Κολοκούδιας

05 Κάπιτς(70’)

10 Εντμάρ

21 Κολάνης(87’)

50 Κακού 

Γήπεδο: Παφιακό, Σκόρερ: Κολοκούδιας 14’, Εντμάρ
44’. Κίτρινες: Φαρία, Μ. Καράς, Κολοκούδιας, Κόκ-
κινη: Αμπονσά, Διαιτητής: Καϊλης, Θεατές:1000

ΠΑΦΟΣ ΕΝΩΣΗ0-2
(0-2)

Με τον Πανίκο Ξιούρουππα
στον πάγκο η Ένωση κέρδισε
στο Παφιακό με 0-2 την Πάφο
και τα χαμόγελα επέστρεψαν
στο Παραλίμνι

σπορ

Ο κυπριακός ελληνισμός απευθύνει
το τελευταίο αντίο στον τέως πρόε-
δρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Τάσ-
σο Παπαδόπουλο που κηδεύεται στις
11 το πρωί από τον ι. ναό Αγίας Σο-
φίας Στροβόλου. Σύλλογοι και σω-
ματεία με ανακοινώσεις τους αποτί-
ουν τον πρέποντα φόρο τιμής στον
αγωνιστή της ελευθερίας και της δη-
μοκρατίας, που αγάπησε τον αθλητι-
σμό και τον υπηρέτησε ως μέλος της
ΑΔΕΑ για πολλά χρόνια.
*Ο Γυμναστικός Σύλλογος «Τα Πα-
γκύπρια» (Γ Σ. Π), πενθεί την απώλεια
ενός από τα αρχαιότερα και πιο εκλε-
κτά του μέλη, του Τέως Προέδρου της
Κυπριακής Δημοκρατίας Τάσσου Πα-
παδόπουλου.
Ο αείμνηστος Τάσσος Παπαδόπου-
λος, αγωνιστής προσέφερε όλη τη
ζωή του στη δοκιμαζόμενη πατρίδα
μας. Αποτέλεσε φωτεινό παράδειγμα
για όλους μας και ουδέποτε έπαψε
να αγωνίζεται για ένα καλύτερο μέλ-
λον για τη Κύπρο μας.
Συμμετέχουμε στο πένθος της οικο-
γένειας του την οποία συλληπούμε-
θα ιδιαίτερα. Πέραν της άλλης προ-
σφοράς του στα κοινά, ο αείμνηστος
Πρόεδρος προσέφερε ξεχωριστές
υπηρεσίες στον αθλητισμό τον οποίο
αγαπούσε ιδιαίτερα. Για όλες τις υπη-
ρεσίες του εκφράζουμε την απέραντη
ευγνωμοσύνη μας και ευχόμαστε αι-
ωνία να είναι η μνήμη του».
* Η Διοίκηση της ΟΠΑΠ (ΚΥΠΡΟΥ) ΛΤΔ,
σε ένδειξη τιμής και εκτίμησης και
συμμετέχοντας στο δημόσιο πένθος
για το χαμό του τέως Προέδρου της
Κυπριακής Δημοκρατίας Τάσσου Πα-
παδόπουλου, ανακοινώνει άτι τα γρα-

φεία της Εταιρείας θα παραμείνουν
κλειστά  σήμερα Δευτέρα 15. Δε-
κεμβρίου ημέρα της κηδείας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο και το προ-
σωπικό της ΟΠΑΠ ΚΥΠΡ0Υ,  εκφρά-
ζουν τη βαθιά τους θλίψη γιο το θά-
νατο του τέως Προέδρου και απευ-
θύνουν θερμά συλλυπητήρια στην οι-
κογένεια του.
* Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέ-
λη του προσφυγικού Σωματείου Διγε-
νής Ακρίτας Μόρφου, εκφράζουν τον
συγκλονισμό και την οδύνη τους για
τον θάνατο του τέως Προέδρου της
Δημοκρατίας Τάσσου Παπαδόπουλου.
Ο Τάσσος Παπαδόπουλος με τη δική
του ιστορία κέρδισε δίκαια τον τίτλο
του «Μεγάλου Ανδρα». Αφιέρωσε τη
ζωή του στην αγαπημένη του πατρί-
δα την οποία υπηρέτησε με αυτοθυ-
σία μέχρι το τέλος της ζωής του.
Ανθρωπος με Α κεφαλαίο, πρότυπο
οικογενειάρχη, συγκροτημένη προ-
σωπικότητα,  συνέδεσε το όνομα του
με όλους τους αγώνες του κυπριακού
λαού  αφήνοντας ανεξίτηλη την σφρα-
γίδα του αποκτώντας την εκτίμηση
και σεβασμό εχθρών και φίλων του.
Ανεκπλήρωτο έμέινε όμως το όνειρο
του να δει ελεύθερη την πατρίδα του
που τόσο αγάπησε. Μπόλιασε όμως
τον κυπριακό λαό με αγωνιστικότη-
τα και υψηλό φρόνημα για να συνε-
χίσει τον αγώνα του μέχρι την λύ-
τρωση της αλύτρωτης Κύπρου.
Συμμεριζόμαστε τον πόνο της οικο-
γένειάς του και ευχόμαστε να είναι,
ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάσει.
Θα ζει όμως παντοτινά στις καρδιές
μας σαν ο άξιος μαχητής της ελευ-
θερίας.  Αιωνία του η μνήμη».

Υστατο αντίο στον Τάσσο

Ετοιμάζει τα πλάνα
ΑΕΛ: Aγώνας μιας επιλογής αύριο με την Αλκή

M

A

Κηδεύεται στις 11 το πρωί ο τέως Πρόεδρος 
της Κυπριακής Δημοκρατίας

MARFIN LAIKI ALL STAR GAME

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Πέταρ Μιλοζέφσκι
Ο διεθνής Σκοπιανός τερματοφύλακας της Ένω-
σης Πέταρ Μιλοζέφσκι ήταν μια ομάδα μόνος
του το περασμένο  Σάββατο στο Παφιακό, αφού
είχε στο ενεργητικό του αρκετές καταπληκτι-
κές επεμβάσεις και συνέβαλε τα μέγιστα έτσι
ώστε να έρθει αυτή η πανάκριβη επιτυχία. Ο
Μιλοζέφσκι στέριωσε για τα καλά στο Παραλίμνι
αφού αγωνίζεται στην Ένωση για τέταρτη συ-
νεχόμενη χρονιά και πρόκειται για έναν από
τους καλύτερους τερματοφύλακες οι οποίοι
αγωνίζονται στο Κυπριακό πρωτάθλημα. Τον
Μιλοζέφσκι χειροκρότησαν στο φινάλε και οι
φίλοι της Πάφου.

ΓΚΟΛ

14’Σέντρα ακριβείας του Αλάντρα από τα δεξιά και

ο Κολοκούδιας με εντυπωσιακή κεφαλιά πέτυ-

χε το 0-1.

44’ Ο Εντμάρ με όμορφη ατομική προσπάθεια και

δυνατό βολέ μέσα από την περιοχή πέτυχε μέ-

σα σε αποθέωση το 0-2.

ΤΑΚΛΕΙΔΙΑ

Η ψυχή και το πάθος που επέδειξαν όλοι οι παίκτες
του Πανίκου Ξιούρουππα, οι οποίοι τα έδωσαν όλα στο
Παφιακό από το πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό,
αποτέλεσε το πιο σημαντικό κλειδί του παιχνιδιού.
Το δεύτερο γκολ του Εντμάρ ατο 44’ σε ένα πολύ κα-
θοριστικό χρονικό σημείο σφράγισε την προδιαγρα-
φόμενη νίκη της Ένωσης αφού έστειλε τους παίκτες
της Ένωσης στα αποδυτήρια με την ψυχολογία στα ύψη
σε αντίθεση με τους γηπεδούχους οι οποίοι φορτώ-
θηκαν με περισσότερο άγχος και έγιναν ακόμη πιο
“βαριά” τα πόδια τους.

Συνεχίζεται η ψηφοφορία
Το  Marfin Laiki
All Star Game
έχει ήδη δρομο-
λογηθεί και συ-
νεχίζονται πυρε-
τωδώς οι   διαδι-
κασίες για τη με-
γάλη διοργάνω-
ση Marfin Laiki
All Star Game
που στις 6 Ιανου-
αρίου 2009 στο
στάδιο ΓΣΠ. Οι
ρυθμοί της ψηφοφορίας, μέ-
σω της ιστοσελίδας www.
marfinlaikiallstar.com κατα-
δεικνύουν τη μεγάλη ανάγκη
που υπήρχε για ένα τέτοιο θε-
σμό στα κυπριακά ποδοσφαι-
ρικά δρώμενα. 
Σύμφωνα με την ψηφοφορία
τα αποτελέσματα μέχρι στιγ-
μής έχουν ως εξής:
ΚΥΠΡΙΟΙ
Μορφής
Α. Κωνσταντίνου
Θεοφίλου

Χαραλάμπους
Κ. Μηνά 
Σατσιάς
Χαραλαμπίδης
Ονησιφόρου
Πογιατζής
Δ. Χριστοφή
Οκκάς
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ
Τιμούρ Κετσπά-
για - Ανδρέας Μι-
χαηλίδης
ΞΕΝΟΙ

Σβαλόφσκι
Ντικουμάνα
Πουρσαϊτίδης
Κατσαβάκης
Δέλλας
Σάβιο
Μοραϊς
Σκοπελίτης
Κοσόφκσι
Σανγκόι
Μιροσάβλεβιτς
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ
Τόμας Φον Χέεζεν - Ιβαν Γιο-
βάβιτςAΛΚΗ: ΑΥΡΙΟ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΑΕΛ

Κυνηγά το τρίποντο
Ολοκληρώνεται σήμερα η προετοιμασία της Αλκής για τον αυριανό
δύσκολο αγώνα με την ΑΕΛ. Οι τρεις βαθμοί είναι το μοναδικό ζητούμε-
νο για την «Αθάνατη» ώστε να μπορέσει   να επιστρέψει στις νίκες και να
«σβήσει» την εντός έδρας ήττα της περασμένης αγωνιστικής. Στην Αλκή
το κλίμα είναι αρκετά καλό και παρά την ταλαιπωρία με το θέμα των προ-
πονήσεων (γίνονταν στα Λεύκαρα) εντούτοις υπάρχει πίστη για βαθμο-
λογικό κέρδος. Μιλώντας στον «Φ» ο εκπρόσωπος τύπου της ομάδας
Χρήστος Τζιάμπος είπε:
«Πάμε  αύριο στη Λεμεσό
με μοναδικό στόχο τη νίκη
και τους τρεις βαθμούς.
Γνωρίζουμε ότι η ΑΕΛ ειδι-
κά μέσα στην έδρα της
είναι πολύ δυνατή, αλλά
και εμείς έχουμε στόχους
που θέλουμε να εκπληρώ-
σουμε. Έχουμε καλή
ομάδα και πάντα θα προ-
σπαθούμε για το καλύτε-
ρο. Θα διεκδικήσουμε με
πείσμα τους τρεις βαθμούς». Το εργάσιμο της μέρες που γίνεται ο αγώ-
νας κάνει πολύ δύσκολη την προσέλευση του κόσμου στο γήπεδο.
«Κάνουμε έκκληση στο κόσμο να έρθει και να μας βοηθήσει. Γνωρίζουμε
ότι είναι δύσκολο να δώσουν μαζικά το παρών τους λόγο της εργάσιμης
ημέρας αλλά θα θέλαμε τη βοήθεια τους». Ο Χριστάκης Κασσιανός είδε
τον Λαμίν Σκαχό να βγάζει κανονικά την προπόνηση και όπως όλα δεί-
χνουν θα είναι στην αποστολή κανονικά. Μάλιστα αν ο Σενεγαλέζος είναι
100% έτοιμος, τότε πιθανόν να τον δούμε και στο αρχικό σχήμα καθώς
πιστεύουν πολύ στις ικανότητες του στην Αλκή. Εκτός είναι ο Ντιαβαρά
που είναι τραυματίας, ο τερματοφύλακας Άθως Χρυσοστόμου και ο Ηλίας
Βαττής που ακόμα δεν είναι έτοιμος. 
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